

14 3-й ЮЛ. 1936

ПОЕЗДКА ТЕАТРА САТИРЫ

Закончивши юньские спектакли Театра сатиры в районных парках культуры и отдыха. Сейчас труппа театра в Ленинграде. Спектакли в Ленинграде будут продолжаться по 13 августа в Выборгском и Кировском дворцах культуры. В репертуаре поездки: «Лазурные острова», «Веселые страницы», «Меркурий», «Опасный квартал» и не показанное еще московскому зрителю обозрение А. Бухова, Я. Рудина и В. Лебедева-Кумача — «Похождения Дон-Жуана». Обозрение поставлено засл. арт. И. Н. Поль. Оформление художника Н. Прусакова, музыка Л. Шульвера.

Кроме этого, коллектив Театра сатиры в порядке шефской работы будет обслуживать корабли Балтийского флота. Для краснофлотцев и начсостава артисты театра дадут 12 концертов и 4 спектакля.

Закончив спектакли в Ленинграде, труппа Театра сатиры выезжает на Кавказ. В театрах Кисловодска, Кисен-туков и Пятигорска с 17 августа по 6 сентября будет дано 25 спектаклей. Открытие зимнего сезона в Москве состоится 1 октября. В течение сезона будут показаны 6 новых постановок: «Похождения Дон-Жуана», «Господин де Шуреоньи» Мольера и новые пьесы К. Финна, А. Афиногенова и В. Шваркина.